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 Ata nº011/2025 da 9ª legislatura 

Aos quinze dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas, reuniram-se no 

Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Ana Maria Somensi 

Bruschi, William Gabriel, Luciano Bombassaro, Aristides Fantin, Nadia Elisabet Faccin Faé, 

Sidnei Somensi, Jamil Buza, Adair Cecconi e Gessica Battistello Panizzi. Havendo número 

regimental dos senhores Vereadores e invocando a proteção de Deus, a Presidente Vereadora Ana 

Maria Somensi Bruschi, deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária convidando a todos 

para que, de pé, ouvissem um trecho da Bíblia Sagrada lida pelo vereador Jamil Buza. A 

Presidente abriu a hora do expediente. Não havendo expediente do Senhor Prefeito Municipal e 

nem de terceiros, foi lido o expediente dos Senhores Vereadores, que consta: as convocações e 

respostas das suplentes Viviane Ceriotti e Marinez Berselli Zanchet para ocupar a vaga 

pertencente ao vereador Vitor Jacinto Perin, as quais agradeceram a oportunidade e recusaram a 

oportunidade. Foi lida a convocação do suplente Sidnei Somensi e a resposta aceitando a vaga e 

em seguida foi lido a Indicação 024/2025. Solicita ao poder executivo reparo em pavimento 

asfáltico com acúmulo de água pluvial, de autoria do Vereador William Gabriel. Após, foi aberta 

a hora da comunicação pessoal, e nenhum vereador registrou-se para uso da palavra. Foi encerrada 

a hora do expediente e aberta a Ordem do dia, a Presidente solicitou que o Secretário fizesse a 

leitura da ordem do dia. A Presidente solicitou que fosse feita a leitura do Termo de Posse do 

vereador Sidnei Somensi, e convidou o mesmo para prestar tal compromisso, e assinou o termo. 

A presidente encerrou a hora da Ordem do dia e abriu as inscrições para explicação pessoal. 

Pronunciaram- se os vereadores William Gabriel, Aristides Fantin, Jamil Buza e o Vereador 

Luciano Bombassaro. A gravação do áudio da sessão está disponibilizada na página oficial da 

Câmara Municipal de Vereadores de Monte Belo do Sul, onde poderão ser ouvidos todos os 

pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem matéria a ser deliberada 

o Presidente encerrou a presente Sessão informando que a próxima Sessão Ordinária acontecerá 

no dia cinco de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas. Nada mais havendo a 

constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelo Secretário e pela Presidente da Casa.  
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